

01 教会消息

盼望在天国发光如日头!

感谢主的恩典,造就倾力担负各自使命,合力扩张神国尽忠的圣徒们。本教会“2014优秀奖颁奖仪式”消息。

02 生命之道

“我使你在法老面前代替神”

以色列百姓居住的歌珊地从十灾中得蒙保守,如今谨守遵行神教导的圣徒们也同蒙神眷顾保守。

03 信仰咨询

深省己心

认清己心是成圣之捷径,剖析人心,以助迅速造就心灵。

04 见证

“神爱大而无限!”

重归主怀,得享真爱与平安的申青琴圣徒,以及各类疾病蒙得医治的哥伦比亚玛丽莎·贝雷斯圣徒见证。

# 万民新闻

第310期 2015年 2月 15日(周刊)

## MANMIN NEWS

•电话:82-2-818-7060 •FAX:82-2-818-7048  
www.manmin.org

# “尽享主内喜乐, 尽忠侍奉!”

## 优秀奖颁奖仪式上教区和宣教会共34位获奖



主身体之教会的圣徒们互为肢体,2014年在教区、宣教会、主日学等教会各部门,喜乐、感恩尽忠侍奉的优秀获奖者全体(中)。右上顺时针方向起:杨熙圆执事(聋哑人宣教会)、赵勇振执事(车辆局)、朴正焕长老(优秀地区长,中)、周贤执事(GCN传媒)、利侑执事(优秀区域长,前排中)、黄英姬劝事(优秀主教师)、吴勇才长老(企划室侍奉人员)、崔文姬劝事(迎宾委员会)。

2015年2月1日,为表彰2014年一年在主里面竭诚尽忠神所赋使命树立榜样的圣徒,举行“优秀奖颁奖仪式”。教区、宣教会、主教师、委员会、侍奉团队、专职部门、侍奉者、支教会中共34位获奖。

竭诚担当教会复兴之关键——教区灵魂服侍管理工作的获奖者是:优秀地区长朴正焕长老、田庚淑劝事;优秀组长吴美子执事;优秀区域长金义泽、文春子、尹美顺、利侑执事。在按照年龄段区分的宣教会部门获奖者是:优秀宣教会组长李瑟拉执事;优秀机关长李奎勋执事、南奇恩执事、周春玄劝事。另优秀主教师获奖者是黄英姬劝事,齐将荣耀归与神。

朴正焕长老见证:“探访地区成员是我信仰生活中的一大喜乐,有亲如一家的地区成员们的助力,我才得以更加努力奋进。尤其是通过每周男老年区域礼拜所赐的恩典,使我大得力量,胜过世界。”

还有为到访的海外宾客进行接机、设宴、接待、随行、翻译等侍奉的迎宾委员会、侍奉委员会、礼拜局、全面管理务安甜水(靠李载禄牧师的祷告务安万

民教会前海的咸水变甜水,凭信使用,能够体验神的权能)相关事宜的务安甜水管理委员会、聋哑人宣教会获奖者:崔文姬劝事、李宗爱执事、李惠顺劝事、黄明秀、杨熙圆执事。

崔文姬劝事介绍:“海外宾客到访,首先迎见,最后送别的就是我们机场迎宾员们,身为世界性教会的迎宾员,为了发出更加温馨和善的馨香,我热心祷告。”从务安甜水圣地所在地全罗南道务安郡海际面到位于首尔九老洞的本教会,十五年如一日负责运送务安甜水的黄明秀执事因着神所赋予的使命而满怀感恩,他见证:“运送权能务安甜水的日子我都要事先沐浴准备。虽然往返车程有十二小时之多,但神时常赐下喜乐。我想将来到了天国也要继续为主侍奉。”侍奉队获奖者有洪明日长老、金永浩、金永国、车慧晶执事。另外在侍奉人员当中,获奖者分别为企划室、设施管理局、WCDN(世界基督徒医生联网)的吴勇才长老、金福三长老、具本权执事、赵明子劝事;支教会获奖者是木浦万民圣洁教会的金马珍劝事。9年

前,8个月大的孙子脸部重度烫伤靠堂会长李载禄牧师的祷告得到医治痊愈,金末珍劝事不忘恩情,数年来一直将精心种植栽培的白菜奉献给教会,供作“爱心越冬泡菜分享”活动之用。

除此之外,专职部门中协助堂会长李载禄牧师世界宣教事工,服侍管理海外宣教士及支教会的海外宣教组、通过报刊担当文字宣教事工的编辑局、向全世界传播生命之道和权能事工的GCN传媒、担负圣徒安全保卫使命的安保室、礼拜和庆典活动时为圣徒们提供接送服务的车辆局、为圣徒红白喜事提供帮助的庆悼委员会、教牧人室、万民祷告院等,获奖者分别是李玄俊、金报恩、朱贤、李宗宪、赵勇振、于光河、朴美淑、车庆植执事。获奖者们感恩称谢,纷纷告白:只是做了当做之事,神却给予这般大奖。坚定信念立志更加热心努力进入更美好的天国。作为怀抱世界福音化异象的教会一员,仰望神为忠诚担负使命的人在天上预备的奖赏,与获奖肢体同喜祝贺的圣徒们面貌也分外佳美。

# “我使你在法老面前代替神”

“耶和华对摩西说：‘我使你在法老面前代替神，你的哥哥亚伦是替你说话的……’  
摩西、亚伦这样行，耶和华怎样吩咐他们，他们就照样行了。”（出埃及记7章1至6节）



堂会长 李载禄牧师

旨意，并要求他释放百姓时，法老反而命督工把更重的劳役加在百姓身上。满心期待的百姓，本以为法老很快释放他们，没想到换来更大的苦难，就埋怨起摩西。

神并没有怪罪信心如此弱小的百姓，而是借着摩西逐一彰显祂的作为，那就是降在埃及的十灾。

刚开始临到的是并不严重的小灾，但小灾并没有让法老回心转意，导致灾难逐渐升级，最终遭致死亡之灾。

首先是血灾，亚伦照着摩西所言，举杖击打河水的水，埃及河水的水都变作血，河里的鱼死了，河也腥臭了，埃及人因不能吃河水的水，就都在河的两边挖地，要得水喝。但看到埃及行法术的也能用邪术照样而行，法老心里刚硬，不肯听摩西。于是埃及临到第二个灾。

照着摩西所言，河里滋生青蛙，上到岸上，爬满大街小巷，甚至百姓炉灶和抔面盆。无奈法老召了摩西来，承诺只要使这青蛙离开他和他的百姓，就容百姓去。但摆脱困境以后却又变心食言。

第三次，亚伦伸摩西的杖击打地上的尘土，就在人身上和牲畜身上有了虱子。行法术的也想要用邪术生出虱子来，却是不能。因为将地上的尘土变作生命体的奇迹乃属创造主神的领域。

经此一灾，行法术的就对法老说：这是神的手段。但法老心里仍是刚硬，执意不肯听摩西。所以第四个灾临到埃及。苍蝇成了大群，进入法老的宫殿和他臣仆的房屋，埃及遍地就因这成群的苍蝇败坏了。这次法老又对摩西许诺，若使成群的苍蝇离开，就容百姓去祭祀神。但苍蝇离开后法老又硬着心，不容百姓去。

接着临到的是瘟疫和起泡的

疮，所有埃及人，甚至埃及全地一切牲畜都遭灾受苦。

然后是雹灾，雹与火掺杂，甚是利害，在埃及遍地，田间所有的人和牲畜都被雹击打而死。一切的菜蔬，田间一切的树木都被打坏，冰雹劫后所剩的菜蔬也被接下来临到的蝗灾所败坏。

每次遭灾重创，法老都承诺释放以色列百姓，但灾难过后每每变心。因着法老的心刚硬不化，摩西就向天伸杖，埃及遍地就乌黑了三天。

## 2. 十灾预表的属灵含义

那么这些灾殃与今天的我们有何关联，为什么圣经会这样详述？当然，纪念借着摩西彰显于埃及全地的神那大权能是其因之一，同时获解其中的属灵含义，也是如今我们当知的教训。

神愿借着埃及王法老，向世人指明罹遭灾患之由和摆脱苦难之道。属灵上埃及象征罪恶满盈的世俗（启示录11章8节），故此埃及人所遭灾殃是如今世人所遭遇一切苦难的缩影。

首先血灾是因日常必备的水源引发的苦难，家庭或工作等生活中发生的琐碎烦恼的试探便属这血灾。例如：因信仰生活缺乏智慧未能周全行事，导致在工作或家庭中遭身边之人逼迫的情况。

蛙灾预指家中所起纷争，导致夫妻不睦，受撒但搅扰，工作或事业上遇到难题等现象。虱灾则指就像细微渺小的尘埃，潜伏已久的问题显露，从而带来痛苦的现象。例如：兄弟或夫妻之间的琐事演变成反目成仇的情况。虽遭虱灾般难处，只要悔改，即可从灾难中摆脱。

但从蝇灾起，必须彻底认罪

痛悔才能除去，因为有罪墙与神隔绝。正如苍蝇飞来飞去传染疾病那样，人到处犯罪，在神面前高筑罪墙，尤其口无遮拦常出背道言论得罪神的情况，会显现在疾病或灾殃方面。

还有疫灾，所指体内发病的重症疾患，“起泡的疮”是指那些表露体外的疾病，意味着病患加重。事业或工作中财产遭受大损失的人，如同雹灾临身。进一步落得完全破产的境地，遭受致命打击的情况则属蝗灾。更严重的就是幽暗之灾，生活全方位受阻，前景黯淡毫无指望的状态。如果这样都不知道回转，就会招来长子之灾，即绝命之灾。

如此，灾殃一次比一次严重，最终引发致命后果。所以明智的人，当任何一样灾殃临身时，都会省察自身过犯，认错悔改，行神喜悦之事。

亲爱的各位圣徒：

十灾降在埃及全地时，以色列百姓居住的歌珊地却蒙神分别，没有遭灾（出埃及记8章22、23节）。埃及全地满了成群的苍蝇，但以色列人居住的歌珊地却没有出现苍蝇，瘟疫、起泡的疮等别的灾殃也同样没有临到。

如今活在神道中的圣徒们也同经历着神如保守歌珊地的作为。通国有传染病肆虐时也不必担心，即便被传染，只要悔改接受祷告，便能迅速痊愈。我们圣徒们经历神大能的见证也多得难以记数。

包括圣经中记载的诸多权能作工，各种各样奇妙的神作为，今后也会持续彰显。愿圣徒们都能蒙神赐福，一心仰赖全知全能的创造主神，谨遵教导行事，末时参与圣工，全然成就神的旨意！

为拯救以色列百姓，神呼召摩西，派他去见法老。然而就当时的实际情况而言，摩西见法老，领以色列百姓出埃及一事可以说“全无可可能”。

因为埃及人奴役以色列人，榨取他们劳力，获利巨大，根本没有理由按照摩西的要求放走以色列百姓。于是神与摩西同在，保障他口里的话，应许授他权能彰显神迹。依靠神这应许，摩西在埃及地大行权能。

## 1. 借十灾显神作为的出埃及领袖摩西

摩西到埃及招聚以色列的众长老，陈明神差他来拯救百姓脱离苦难，行多样神迹显明确据。

听摩西讲述，看他所行的神迹，以色列百姓对摆脱埃及前往新国度充满期待。然而事情发展却没有像他们所想的那么简单。当摩西和亚伦去见法老，通告耶和华神的

## 五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。

圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。

医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。

复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。

再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

## 信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。

2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。

3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。

4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。

5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。



# 人心的构成

人心看不到测不透，但心量的大小实有不同。因为这取决于各人生来本有的心地，成长过程中的自我打造。但在主里面，若将真理成全于心，成就灵，心器心量就能无限拓宽。

通过查考人心的构成，愿圣徒们都能成就拥有大海般宽广的胸怀，以善美基督耶稣的心为心，结出丰盛的果子。

## 01

### 三种人心



罗马书7章21至23节：“我觉得有个律，就是我愿意为善的时候，便有恶与我同在。因为按着我里面的意思，我是喜欢神的律；但我觉得肢体中另有个律和我心中的律交战，把我掳去叫我附从那肢体中犯罪的律。”

照此，善恶共存的人心大致有三种。首先有喜欢神律的“我里面的意思”，即明明的真理之心；另有“我心中的律”，这“心中的律”是自我打造的，即“良心”。最后还有“肢体中犯罪的律”，是明显的非真理之心，也就是被仇敌魔鬼、撒但灌输的有悖真理的心。

真理之心即“我里面的意思”，乐意谨守遵行神的律例典章，但“肢体中犯罪的律”也就是非真理之心，连“良心”也受其制，引发犯罪。所以非真理之心即仇恨、猜忌、嫉妒、论断、定罪等表露时，在主内反倒易于自醒并离弃。

但为了以真理填充内里，造就灵心，必须连本性里的非真理也察揪弃绝。如此不仅要脱去明显的非真理之心，就连天良的亏欠和本性里有悖于真理的隐存也必须一并查出弃净。这样按照用真理更新内里，成就灵心程度，人的胸怀也相应更大，结实更丰盛。

## 02

### 本性里的非真理



神造了有灵的活人亚当，使他心中充满了真理的知识。然而亚当摘吃善恶果，犯下悖逆的罪，按照神所说“吃的日子必定死”的警言，原本在人里面作主的灵死了。自那时候起，在神造亚当所用尘土（创世记2章7节）的特性作用下，人心出现质变。

有灵的活人亚当起初只有属灵的知识，他的心地即本性如同好土肥美润滋；然而犯罪后，一些毒恶成分渐渐渗入亚当心里，他的本性就此变质。如此根据人因生来通过耳濡目染体感身受，心地被恶污染侵蚀的不同程度，本性也相应堕落变质。

一旦自私自利、诡诈奸猾、残忍暴虐、虚假欺瞒、狡赖强辩、傲慢无礼等罪性掺进心里，人的心地就会堕落变质，趋利逐恶。而这样形成的人的本性，又通过人的“精气”遗传给后代子孙。“人的精气”中包含长相、体质、智力、性格、习惯等。

由此可见，人与生俱来的心地固然重要，但根据成长过程中所接纳的因素，其性质也会改变。就像人的本性因着见、闻、体、感，把罪恶接在心里，不同程度变恶堕落一样，在本性先天遗传的基础上，后天输入多种成分，所以心器心量因人而异各有不同。

如此“本性”好似土质，可以通过父母的精气传承，且成长过程中不知不觉在内心深处逐渐形成。因此本性里的非真理无法自我察觉，就像水，平静时看着清澈透明，但一经搅动沉淀的秽物便会浮上来。

正因为这样，即便是像约伯或大卫一样的义善之人，神也引导他们借着熬炼发现并离弃本性里的非真理。

## 03

### 天良的亏欠



“天良”是各人判断善与恶的标准。然而“天良”，即良心是各人生来形成的本性中自我确立的标准，所以良心不能作为善的绝对标准。

例如：若问偷盗是善还是恶，大部分人会回答是恶。然而以事论事客观评定，是不是偷盗，就要看各人的良心如何定准。比如拿人一根针，有的人就觉良心有愧；有的人则理直气壮，觉得又不是牵人牛羊，大惊小怪。

人与人的良心判断标准就是如此不同。而且随着时代变迁、按照地区习俗不同，良心的标准也大有出入。举一例：谁都知道当孝敬父母，但因人良心的标准不一，尽孝的方式也因人

而异。

故此，良心不能作为绝对的善的标准，惟有本为善、本为真理的神道才可以视为绝对的标准。无论何人，将眼见耳闻的罪恶接在心里，良心就会被那罪恶所侵染玷污，变得麻木，对恶事见怪不怪。相反，仰赖神，按照在心里栽植真理的程度，良心也会随之变美趋善。

为将圣洁成就在心，须脱去分明的非真理之心，更要连天良的亏欠和本性里的非真理也查出弃绝。愿圣徒们都能领悟这样的道理，迅速将真理成全于心，成就灵，具备大海般宽广的胸怀，结出丰盛的果子。

**2015** 使我们灵魂得到更新变化的传媒 GCN

**主要节目指南**  
2015. 2. 15-2. 21

**李载禄牧师之“生命之道”**

- 神的善
- 生命的种子 1-3
- 空间与维次 1-5
- 信心的大小 1-5
- 约翰一书讲解 4-8
- 启示录讲解 58
- 应允、赐福的神 2-4
- 七灵 2、3
- 创世记讲解 1、2
- 美好的圣殿
- 再创造权能

**GCN电视讲道**

- 纪念安息日守为圣日 3 (李守珍牧师)
- 适时之言 (李美英牧师)
- 属灵世界 29 (李福善牧师)
- 生命水 21 (申东瑞牧师)
- MIS讲座 28/十灾 9 (郑求英牧师)
- 圣灵的九种果子 4 (金水晶牧师)
- 洗净自己衣服的人 (金昇信传道师)

**艺能节目**

- 甜甜蜜蜜可爱的律动 6
- 身心皆康健 21
- 学说英语 13
- “很久很久以前……” 9
- 欢快之声 1
- 齐来敬拜 23
- 喜乐料理 25
- 插花艺术 14
- 创造与科学 5
- 万民守护者 8
- 我心灵的赞美 6
- 秀美人生 9

**海外盛会及培灵教育**

- 追忆 26
- 菲律宾联合大盛会 1
- 2014 地区长、组长、区域长培灵教育 1、2

**1577-2073**  
卫星、互联网、IP电视及安装咨询

# “温暖怀抱彷徨十五年归家的浪子，感谢我的主！”

申青琴圣徒 (40岁, 2大大14教区)



▲ 自比路福音15章中回头的浪子，感谢父神大爱的申青琴圣徒和父亲申正浩执事，母亲崔福顺执事。

15岁时我开始出席本教会，曾接受堂会长李载禄牧师的祷告，鼻腔里的息肉消失。尽管有过这样的体验，我却依然沉迷世俗，热衷滑雪和旅行，常缺席主日礼拜。结果在2000年离开了教会。

常和朋友们一起饮酒欢宴，贪享罪中之乐，导致身心俱疲，人生越来越迷茫。睡时常被梦魇困扰，母亲就把圣经放到我的枕边，我才感到平安。

10年前，我患子宫肌瘤，后来发展为子宫内膜癌做了手术。想到自己所受的伤害和欺骗，谁都不能给我带来真正的安慰和幸福，因此更依赖酒精，若是没有酒的麻痹根本无法入睡。父母为我操碎了心，劝我重返教会，我却听不进劝告。在我被生活折磨得精神快要崩溃的时候，逐渐浮现起出席教会的往日，并且越来越怀念那段时光。

尤其看到母亲崔福顺执事的改变，我的心被打动了。原本刚强蛮横的母亲有了很大改变，她将我离开教会身陷世俗困境，对教会紧闭心门的原因，全都归结为自己的责任，为此还专向我流泪悔过。而且自那以后，不仅对父亲，对我也是敬语柔声，完全判若两人。看到在主内得享平安的父母，我心中重生了对神恩的感激之情。

终于在去年2014年10月12日，教会创立32周年纪念主日，我重归父神的怀抱。一度紧闭心门不许父母提起教会的我，不知何时心被融化，在神面前献上感谢，对自己的改变我也感到又惊讶又神奇。如同父亲等待浪子回头一样，我切身感受到这一切都来自于堂会长含泪禁食祈盼离开教会的羊群归来的爱。

蒙神恩典我将长期以来漏听的堂会长的证道信息下载到手机里，利用上下班时间补听。“十字架之道”、“启示录讲解”、“创世记讲解”等，如蜜一般的证道信息，使我定意“绝不会再像以前那样生活”。

而且记录堂会长自2000年始正式展开的海外联合大盛会的GCN电视节目“追忆”，深深感动了我。90年代我出席教会时堂会长经常提及的世界宣教，已然成就，更令我激动不已。看到堂会长壮胆宣告耶稣基督，彰显神权能的工作，拯救无数的灵魂，作为万民的羊群我感到非常自豪。

最近我尤感幸福！离开神的怀抱，生活是那样艰难痛苦，而重回父神温暖的怀抱，得蒙保守和祝福，喜乐和感激之情无以言表。借此向慈爱的父神、拯救我的主，以及用生命之道赐我盼望永恒天国真幸福的堂会长献上感谢！

# “恩获正确的信仰生活和健康的祝福！”

玛丽莎·贝雷斯圣徒 (47岁, 哥伦比亚万民教会)

丈夫和我在信仰生活中常常对主再临充满好奇，但苦于得不到正确的解答。并且作为基督徒对于正确信仰生活的标准尤为渴慕，为能得见教导这些真理的教会和牧者恳切祷告。

一天，丈夫通过因拉谢电视（西班牙语圈最大的基督教电视台）聆听了李载禄牧师的证道信息。蒙得恩典的我们夫妻，随即找到分属李载禄牧师牧养的万民中央教会的哥伦比亚万民支教会，并于2013年8月登录。

堂会长李载禄牧师的证道信息，正确引导我们迎接主再临，信仰生活时刻警醒。不但如此，且彰显圣经上记载的神迹奇事和权能，使圣徒们得见并经历永生神。张钉渊主任牧师细致周到的引导使我们的信仰生活敬虔充满。

时逢哥伦比亚万民教会创立2周年之际，得知韩国万民中央教会全体支教会总指导教师李禧善牧师要来，我们以渴慕之情精心准备。当时我患有过敏性鼻炎，尤其子宫肌瘤引起的痛经和出血，以及下腹水肿使我痛苦不堪。

2014年4月，恩膏聚会时李禧善牧师用接受堂会长祷告的权能手帕（使徒行传19章11、12节）为我做了祷告。瞬间我感觉好像有类似螺旋状的物体穿过小腹，随即所有症状完全消失，得蒙医治。

而且患有唐氏综合症的儿子也得到好转。先前常感乏力疼痛，身体非常虚弱。自出席哥伦比亚万民教会病情开始好转，接受李禧善牧师的祷告后，不仅性格变得活泼开朗，情感上也愿与人亲近。现在除了定期检查以外，无需再去医院。现在，我们全家人在主内找到了真正的幸福。

在主再临的日子，我们要以美丽的新妇妆扮来迎接主，向引导我们并赐下应允和医治的三一真神献上所有的感谢和荣耀！



▲ 玛丽莎·贝雷斯圣徒和丈夫贝德罗·路哈斯圣徒的深情合照。



Manmin Central Church

Website: [www.manmin.org](http://www.manmin.org)

Tel: 82-2-818-7060

Fax: 82-2-818-7048

E-mail: [manmincn@manmin.kr](mailto:manmincn@manmin.kr)

## 韩国万民中央教会礼拜时间

(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为准 GMT+9)

主日大礼拜	第一部: AM 10:00 第二部: AM 11:30
主日晚礼拜	PM 3:00
周五彻夜礼拜	PM 11:00
周三礼拜	PM 7:00

有意购买GCN卫星接收器或定期接受《万民新闻》的教友，可以通过E-mail提出申请。

Chinese

## 万民新闻

发行人: 李载禄

编辑: 宾锦善

[www.manmin.org](http://www.manmin.org)

[www.manminnews.com](http://www.manminnews.com)

编辑发行: 万民中央圣洁教会

邮编152-848 大韩民国首尔市九老区数码路 26路 29

TEL: 82-2-818-7060 FAX: 82-2-818-7048